
平成２３年度 第２回学校協議会 
        学校協議会委員 授業見学及び学校見学アンケート結果 

１．初任者授業について 
 ①学習内容は個々の生徒の発達レベルに合った課題と思われますか？ 

②児童、生徒は学習活動に生き生きと取り組めていましたか？ 

③教員の指導は児童生徒にとって分かりやすいと思いましたか？ 

④教員は児童生徒が理解しやすいように工夫していると感じられましたか？ 

⑤課題や教材の提示の仕方は児童生徒にとって分かりやすいものでしたか？ 

⑥初任の先生に大切な要素についてどのように思われますか？ 
     （   ）内に順位をお付けください。 

 
     ・障がいに対する知識理解           （ ２３ ） 

・支援教育に対する専門性           （ １０ ） 
・児童生徒への熱意と愛情           （ ２８ ） 

     ・保護者と連携する能力、態度         （ １５ ） 
     ・支援教育に対する探求心、研究心       （ １８ ） 
     ・支援教育の授業をおこなうスキル       （ １７ ） 
     ・他の教員との協調性             （ １５ ） 
     ・その他（自己の生活管理、体力、健康への配慮）（    ） 
 

中間値１２～１６ 
 
 

・はい ・いいえ ・どちらともいえない ・わからない 
４ ０ ０ ０ 

・はい ・いいえ ・どちらともいえない ・わからない 
４ ０ ０ ０ 

・はい ・いいえ ・どちらともいえない ・わからない 
４ ０ ０ ０ 

・はい ・いいえ ・どちらともいえない ・わからない 
４ ０ ０ ０ 

・はい ・いいえ ・どちらともいえない ・わからない 
４ ０ ０ ０ 



⑥その他（ご質問、ご感想等がありましたらご記入ください） 
 
 
 
 
 
 
 
 

        裏面の校内全体を見学されたアンケートもよろしくお願いいたします。 

２．校内見学について 
 ①児童生徒、及び教員の様子について 
 

・児童生徒は生き生きと活動していると思われますか？（見られた他の授業全般） 

   
・児童生徒は楽しく学校生活を送っていると思われますか？（授業以外の様子） 

   

 
・児童生徒の安全に学校生活をおくれていると思われますか？ 

  ・教員は児童生徒の人権に配慮した接し方を心がけていると思われますか？ 

 
  ・教員は児童生徒の目線にたった指導、支援、介助に心掛けていると思われますか？ 

 ②環境について 
  ・教室内は学習活動に適した環境と思われますか？ 

  ・（いいえ）とお答えの方は下記にどの点にそう感じられたのかご記入ください。 
 
 

・はい ・いいえ ・どちらともいえない ・わからない 
４ ０ ０ ０ 

・はい ・いいえ ・どちらともいえない ・わからない 
４ ０ ０ ０ 

・はい ・いいえ ・どちらともいえない ・わからない 
４ ０ ０ ０ 

・はい ・いいえ ・どちらともいえない ・わからない 
４ ０ ０ ０ 

・はい ・いいえ ・どちらともいえない ・わからない 
４ ０ ０ ０ 

・はい ・いいえ ・どちらともいえない ・わからない 
２ ０ ２ ０ 

・指導教員の話すスピードが速く感じたが生徒は理解できている様子。生徒と教員が一つになっ

て楽しんで授業をしていると理解しました。 
・大きな声ではっきりとした口調でよい。早口が気になる。 
・集団を意識して、ルールを理解して、本気で試合をして、いい姿だった。（体育授業） 
・クラスの小集団とは別に学年全体の大きな集団は有意義なものと感じた。 
・卒業後もこのような仲間とスポーツする場と機会が必要と感じた。 
・初任の熱意が感じられた。生徒も集中力が途切れずよく話を聞いていたと思う。 

・他の教室からの声が聞こえる。 



  ・廊下、階段等に危険個所はありませんでしたか？ 
 
 
  
 
  ・危険個所にお気づきの方は下記にご記入ください。 
   
 
 

  ・学校全体を通してお気づきの点がありましたらご記入ください。 

 
 
 
 
 
 
 
 

・はい ・いいえ ・どちらかといえば危険個所があった ・わからない 
２ １ ０ １ 

・ロッカーの上などに物がたくさんのせてあるのが少し気にかかった。 

・日々の掃除で取りきれないのでしょうが、階段、廊下の埃が少し気にかかりました。 
・廊下、教室内も清掃がいき届いていました。 
・子どもたちが生き生きと学校生活を楽しんでいる様子がよかったです。 


